



Prilog 03 - Popis ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava i dodjeljenim bespovratnim sredstvima

NAZIV POZIVA	NAZIV KORISNIKA	NAZIV PARTNERA (UKOLIKO JE PRIMJENJIVO)	NAZIV PROJEKTA	REFERENTNI BROJ KORISNIKA	IZNOS BESPOVRATNIH SREDSTAVA	STOPA SUFINANCIRANJA	KRATAK OPIS PROJEKTA
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Sveučilište u Zagrebu Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije	Sveučilište u Splitu, Kemijsko-tehnološki fakultet	Diplomski studijski program na engleskom jeziku „Chemical and Environmental Technology“	UP.03.1.1.02.0001	1.799.767,97 kn	0,00%	Svrha ovog projekta je razvoj i uspostava diplomskog studijskog programa na engleskom jeziku „Chemical and Environmental Technology“ temeljenog na ishodima učenja i usklađenog s potrebama tržišta rada s ciljem obrazovanja studenata s predtercijarnim obrazovanjem iz RH i Europe, koji će steći znanja, vještine i kompetencije za rad u internacionalnom okruženju.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Sveučilište u Zagrebu, Medicinski fakultet	Sveučilište u Zagrebu, Stomatološki fakultet Sveučilište u Zagrebu, Veterinarski fakultet Sveučilište u Zagrebu, Prehrambeno-biotehnološki fakultet Sveučilište u Zagrebu, Farmaceutsko-biokemijski fakultet Hrvatski liječnički zbor	Uvođenje novog programa Eksperimentalne farmakologije i patologije i organizacija ljetne škole Klinička prehrana i djetoterapija - EXPAND	UP.03.1.1.02.0002	1.756.562,71 kn	0,00%	Razvojem, akreditacijom i provedbom novih dvaju programa na engleskom jeziku, izbornim premetom Eksperimentalna farmakologija i patologija te ljetnom školom Kliničke prehrane i djetoterapije, Medicinski fakultet u Zagrebu će zajedno s partnerskim fakultetima Sveučilišta u Zagrebu i Hrvatskim liječničkim zborom osigurati uvjete za dodatnu internacionalizaciju obrazovanja uz usavršavanje nastavnog i nenastavnog kadra, opremanje fakulteta potrebnim didaktičkim sredstvima te razvoj nastavnih materijala na engleskom i e-učenjem što će doprinijeti povećanju dolazne i odlazne mobilnosti studenata.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek	Sveučilište J.J.Strossmayera u Osijeku, Medicinski fakultet Osijek Sveučilište J.J.Strossmayera u Osijeku	Razvoj i uspostava interdisciplinarnog diplomskog studija "Biotehnologija" na engleskom jeziku	UP.03.1.1.02.0004	1.776.323,15 kn	0,00%	Svrha projekta je razvijanje interdisciplinarnog diplomskog studija "Biotehnologija" na engleskom jeziku kojim se poboljšava kvaliteta visokog obrazovanja i relevantnosti u odnosu na potrebe tržišta rada. Problemi čijem rješavanju projekt doprinosi: mali broj studija na stranim jezicima u RH, slaba internacionalizacija te odlazna i dolazna mobilnost studenata.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Tehničko veleučilište u Zagrebu	Diverito d.o.o. Sedam IT d.o.o.	Internacionalizacija stručnog diplomskog specijalističkog studija Informacijska sigurnosti i digitalna forenzika TVZ-a	UP.03.1.1.02.0005	1.787.319,18 kn	0,00%	Projektom će Tehničko veleučilište u Zagrebu u suradnji s partnerima Sedam IT d.o.o. i Diverito d.o.o. omogućiti izvođenje studijskog programa na engleskom jeziku te tako omogućiti studiranje stranim studentima u RH. Projekt obuhvaća razvoj nastavnih i didaktičkih materijala na engleskom jeziku, te izvođenje prva dva semestra na engleskom jeziku. U sklopu projekta nastavnici TVZ-a usavršavaju jezične kompetencije te se odvijaju aktivnosti promidžbe studijskog programa.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Šumarski fakultet, Sveučilište u Zagrebu	Prirodoslovno-matematički fakultet, Sveučilište u Zagrebu	Internacionalizacija Šumarskog fakulteta „kod kuće“ (InterSumfak)	UP.03.1.1.02.0007	1.437.118,85 kn	0,00%	Nepostojanje studijskih programa na stranom jeziku istaknuto je kao značajna slabost Šumarskog fakulteta. Trenutno se na svim razinama studija izvode samo dva kolegija na engleskom jeziku. Cilj projekta je povećati broj kolegija na engleskom jeziku na diplomskim studijima fakulteta, tzv. „Internacionalizacija u kući“. Rezultati projekta pridonose jačanju kompetencija nastavnog i nenastavnog osoblja i predviđet su za povećanje izrazito niske mobilnosti studenata. Također, predstavljaju prvi korak prema ponudi cjelokupnih studija na stranim jezicima što je jedan od strateških ciljeva fakulteta.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Sveučilište u Zagrebu	Instititut za razvoj obrazovanja	InterRGN - Internacionalizacija Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta	UP.03.1.1.02.0009	1.775.648,19 kn	0,00%	Nužno je ojačati međunarodnu prepoznatljivost Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta kroz razvoj studijskih programa i kolegija na engleskom jeziku, što će utjecati na povećanje odlazne i dolazne mobilnosti studenata i nastavnika, kao ciljanih skupina ovoga projekta. Projektni ciljevi su doprinijeti internacionalizaciji studijskih programa RGNF-a, ojačati kompetencije nastavnika i studenata diplomskih studija RGNF-a te povećati postotak dolazne mobilnosti studenata i doprinijeti međunarodnoj prepoznatljivosti RGNF-a kroz sudjelovanje na relevantnim sajmovima visokog obrazovanja.

Internacionalizacija visokog obrazovanja	Prirodoslovno-matematički fakultet, Sveučilište u Zagrebu	Mladi nadareni matematičari „Marin Getaldić“	Razvoj internacionalnog diplomskog sveučilišnog studija biomedicinske matematike na PMF-u – BioMedMath	UP.03.1.1.02.0010	1.620.215,81 kn	0,00%	Projektom BioMedMath će se izraditi i predati na akreditaciju sveučilišni dvogodišnji diplomski studijski program iz biomedicinske matematike na engleskom jeziku. Promotivnim aktivnostima osigurat će se vidljivost polja biomedicinske matematike i budućeg programa.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Fakultet elektrotehnike i računarstva, Sveučilište u Zagrebu	Schneider Electric d.o.o.	Međunarodni sveučilišni diplomski studijski programi iz elektrotehnike i računarstva (FER-IN)	UP.03.1.1.02.0012	1.796.472,35 kn	0,00%	Projektom će se razviti tri nova moderna sveučilišna diplomatska studijska programa iz elektrotehnike i računarstva na engleskom jeziku, povećati broj stručnjaka u STEM području, povećati priljev stranih studenata u Hrvatsku i povećati dvosmjernu mobilnost studenata i nastavnika. Programi će biti usklađeni s najboljim svjetskim uzorima te dugoročno zadovoljavati potrebe triju ciljnih skupina (studenata, osoblja visokog učilišta i poslodavaca).
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Farmaceutsko-biokemijski fakultet, Sveučilište u Zagrebu	Institut za razvoj obrazovanja	Razvoj integriranog preddiplomskog i diplomskog studija Farmacije na engleskom jeziku (Pharma5.0)	UP.03.1.1.02.0013	1.762.889,53 kn	0,00%	Cilj projekta Pharma5.0 je razviti visokokvalitetan suvremeni studij farmacije na engleskom jeziku, ojačati jezične kompetencije osoblja, izraditi didaktički materijal te promovirati studij. Uvođenjem predložene studijskog programa postavlja se temelj dugotrajnoj internacionalizaciji.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Zagrebačka škola ekonomije i managementa	Hrvatska udruga poslodavaca Hrvatski Telekom d.d.	Business Mathematics and Computer Science - Razvoj diplomskog studija	UP.03.1.1.02.0016	691.649,65 kn	55,75% (871.299,66 kn)	Osiguravanjem podizanja razine stručnih nastavnika i tehničkih kapaciteta ZSEM-a, projekt će rezultirati uspostavom dvogodišnjeg diplomskog studija Business Mathematics and Computer Science (BMCS) na engleskom jeziku. Svojim sadržajem i izvedbenim planom razvijat će ključne vještine i kompetencije studenata na način koji će im omogućiti pristup na globalnom tržištu rada, a stečena znanja biti aplikativna u čitavom svijetu. Time će se stvoriti kvalitetni i samoodrživi uvjeti za privlačenje većeg broja inozemnih studenata u skladu s idejom i ciljevima Poziva.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Sveučilište u Rijeci	Filozofski fakultet u Rijeci Login d.o.o.	Strateška internacionalizacija diplomskih studija matematike i biotehnologije – OPTILIFE	UP.03.1.1.02.0019	1.799.346,08 kn	0,00%	Projektom OPTILIFE razvit će se i dijelom izvesti diplomski studij na engleskom jeziku „Biotechnology for the Life Sciences“ te razviti novi modul i dijelom izvesti diplomski studij na engleskom jeziku „Discrete Mathematics and Its Applications“. Usavršit će se i jezične kompetencije nastavnog i nenastavnog osoblja te studenata. Projekt će poticati znanstvenu izvrsnost, mobilnost, poboljšati kvalitetu i relevantnost visokog obrazovanja kroz internacionalizaciju visokog obrazovanja.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Stomatološki fakultet, Sveučilište u Zagrebu	Medicinski fakultet, Sveučilište u Zagrebu	Studij dentalne medicine na engleskom jeziku	UP.03.1.1.02.0020	1.789.323,17 kn	0,00%	Provedbom projekta riješit će se problemi nedostupnosti obrazovnih programa i kolegija na engleskom jeziku pri ustanovi prijavitelja te će se djelovati u smjeru podizanja kvalitete nastavnih djelatnosti te pozicioniranju ustanove na međunarodnoj razini. Razvijeni program ljetne škole i izvedba kolegija zadovoljit će sve veće potrebe nastavnog osoblja za jačanjem jezičnih kompetencija, studenti će postati konkurentniji na tržištu rada, a dugoročno će se povećati i njihova mobilnost.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Visoko učilište Algebra	BHV d.o.o.	ALGEBRA (TIIT) - Transformacija i Internacionalizacija IT studija Algebra	UP.03.1.1.02.0021	1.776.882,94 kn	0,00%	Projektom se želi kroz razvoj združenog studija sa visokim učilištem EPITECH te kroz razvoj i provedbu obrazovnih programa na engleskom, u području računarstva, doprinijeti prekograničnoj suradnji u visokom obrazovanju u RH i pritom ostvariti zacrtane ciljeve učilišta vezano za internacionalizaciju. Projektom će se osigurati svi preduvjeti za daljnji razvoj mobilnosti, kako studenata tako i nastavnog osoblja.

Internacionalizacija visokog obrazovanja	Tekstilno-tehnološki fakultet, Sveučilište u Zagrebu	Sveučilište u Zagrebu, Sveučilišni računski centar	Internacionalizacija doktorskog studija Tekstilna znanost i tehnologija	UP.03.1.1.02.0022	1.787.850,91 kn	0,00%	Doktorski studij Tekstilna znanost i tehnologija internacionalizirat će se razvojem i izvedbom studija na engleskom jeziku, uvođenjem suvremenih pristupa izvedenoj nastavi, podizanjem jezičnih kompetencija nastavnog i nenastavnog osoblja, povećanjem mobilnosti studenata, angažmanom gostujućih profesora i komentora doktoranada te promocijom na sajmovima visokog obrazovanja. Provedena internacionalizacija rezultirat će povećanjem broj upisa stranih studenata (30%) već za vrijeme provedbe projekta.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Fakultet prometnih znanosti, Sveučilište u Zagrebu	Fakultet strojarstva i brodogradnje Fakultet organizacije i informatike	LoMI – internacionalizacijom preskačemo granice	UP.03.1.1.02.0024	1.784.400,53 kn	0,00%	Projektom će se povećati kvaliteta i konkurentnost 2 fakulteta kroz razvoj 1 studijskog programa te pripremu 12 kolegija na eng. jeziku. FOI će podići kvalitetu programa s kompetencijama iz područja poslovanja i digitalizacije. Svrha projekta: povećati kvalitetu i relevantnost na tržištu rada FPZ i FSB-a, kroz internacionalizaciju novih programa i kolegija.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Poslovno veleučilište Zagreb	Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina	SCM - internacionalizacija za poticaj mobilnosti	UP.03.1.1.02.0025	1.383.764,04 kn	0,00%	Projektom se planira razvoj jednog studijskog programa na engleskom jeziku za PVZ te edukacija nastavnika i studenata. Svrha projekta je povećati kvalitetu i prepoznatljivost PVZ i VHJK kroz internacionalizaciju studijskog programa. Povećati broj studijskih programa na engleskom jeziku na VPSZ uz podizanje kompetencija nastavnika i studenata.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Medicinski fakultet, Sveučilište u Zagrebu	Stomatološki fakultet Veterinarski fakultet Prehrambeno-biotehnološki fakultet Farmaceutsko-biokemijski fakultet Hrvatski liječnički zbor	Uvođenje novog programa Eksperimentalne farmakologije i patologije i organizacija ljetne škole Klinička prehrana i dijetoterapija – EXPAND	UP.03.1.1.02.0026	1.756.562,71 kn	0,00%	Razvojem, akreditacijom i provedbom novih dvaju programa na engleskom jeziku, izbornim predmetom Eksperimentalna farmakologija i patologija te ljetnom školom Kliničke prehrane i dijetoterapije, Medicinski fakultet u Zagrebu će zajedno s partnerskim fakultetima Sveučilišta u Zagrebu i Hrvatskim liječničkim zborom osigurati uvjete za dodatnu internacionalizaciju obrazovanja uz usavršavanje nastavnog i nenastavnog kadra, opremanje fakulteta potrebnim didaktičkim sredstvima te razvoj nastavnih materijala na engleskom i e-učenjem što će doprinijeti povećanju dolazne i odlazne mobilnosti studenata.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Veleučilište u Rijeci	Odjel za informatiku Sveučilišta u Rijeci	Razvoj internacionalnog obrazovnog programa Veleri-OI IoT School	UP.03.1.1.02.0027	1.769.698,00 kn	0,00%	Projekt Veleri-OI IoT School obuhvaća razvoj novog internacionalnog obrazovnog programa na području "Internet of Things" (IoT) i provedbu pilot projekta kojim će se provesti edukacija prve generacije polaznika. Važan je element projekta i izrada poslovnog plana kojim će se planirati održivost obrazovnog programa nakon završetka projekta. Obrazovni program je na engleskom jeziku, uključuje moderan pristup poučavanju, individualne projekte te osigurava kompetencije koji pozitivno utječu na mogućnost zapošljavanja i samozapošljavanja.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Građevinski i arhitektonski fakultet Osijek, Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku	Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Akademija tehničkih znanosti Hrvatske Hrvatska komora inženjera građevinarstva Udruga studenata Građevinskog fakulteta Osijek	Internacionalni studijski program Konstrukcije otporne na izvanredna djelovanja – Resilient Structures – InterStruct	UP.03.1.1.02.0028	1.766.548,42 kn	0,00%	Projektom se predlaže izrada novog studijskog programa sveučilišnog diplomskog studija Konstrukcije otporne na izvanredna djelovanja na engleskom jeziku. Program se temelji na projektnoj nastavi - Project based learning kao najmodernijem načinu podučavanja studenata. Primjenom novih tehnologija iz područja Building Information Modelling, unaprijeđenjem znanja stručnog engleskog jezika i projektnom nastavom studenti će steći vrhunske kompetencije za rad na europskom tržištu.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Medicinski fakultet Osijek, Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku	Filozofski fakultet Osijek, Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku	Razvoj i osnivanje integriranog studijskog programa "Medicina na njemačkom jeziku"	UP.03.1.1.02.0030	1.779.253,18 kn	0,00%	Svrha projekta je uspostavljanje integriranog studijskog programa "Medicina na njemačkom jeziku" kroz izradu programa i jačanje kompetencija nastavnog i nenastavnog osoblja na području Osječko-baranjske županije. Problemi čijem rješavanju projekt doprinosi: mali broj studija na stranim jezicima u RH, slaba internacionalizacija te odlazna i dolazna mobilnost studenata.

Internacionalizacija visokog obrazovanja	Kineziološki fakultet, Sveučilište u Zagrebu	Specijalna bolnica Sv. Katarina	Razvoj i izvedba poslijediplomskog specijalističkog studija prevencije i rehabilitacije sportskih ozljeda na engleskom jeziku	UP.03.1.1.02.0031	1.142.178,97 kn	0,00%	KIF i Sv. Katarina će razviti poslijediplomski specijalistički studij prevencije i rehabilitacije sportskih ozljeda na engleskom jeziku iz područja biomedicine i zdravstva u trajanju od 11 kolegija, za hrvatske i strane studente koristeći nove tehnologije (e-kolegiji, digitalni materijali) i tako pridonijeti rješavanju problema manjka programa u ovom području kao i internacionalizaciji visokog obrazovanja i relevantnosti za tržište rada te mobilnosti.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Veleučilište Velika Gorica	Učilište Ambitio ustanova za obrazovanje odraslih	Specijalistički diplomski stručni studij optometrije - Specialist Graduate Professional Study in Optometry	UP.03.1.1.02.0032	1.795.570,23 kn	0,00%	Veleučilište Velika Gorica i Učilište Ambitio provode projekt „Specijalistički diplomski stručni studij optometrije - Specialist Graduate Professional Study in Optometry“ sa svrhom doprinosa poboljšanju kvalitete i relevantnosti hrvatskog visokog obrazovanja kroz internacionalizaciju. Cilj ovog projekta je razviti novi Specijalistički diplomski stručni studij optometrije koji će se izvoditi na engleskom jeziku. Ciljne skupine projekta su nastavno osoblje i studenti Veleučilišta Velika Gorica, kojima će se kroz aktivnosti projekta dodatno ojačati osobne, jezične i digitalne kompetencije.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Hrvatsko katoličko sveučilište	ORACLE HRVATSKA d.o.o. za informatičke tehnologije	Razvoj zduženog diplomskog studija softverskog inženjerstva Hrvatskog katoličkog sveučilišta i Katoličkog sveučilišta Pazmany Peter	UP.03.1.1.02.0033	1.713.703,73 kn	0,00%	Projekt se sastoji od razvoja, inicijalne akreditacije i operativnog postavljanja novog diplomskog zduženog studija softverskog inženjerstva, u suradnji Hrvatskog katoličkog sveučilišta i Katoličkog sveučilišta Pázmány Péter (Budimpešta), na engleskom jeziku, uz partnerstvo s tvrtkom Oracle. Kroz projekt će se razviti kurikulum i pripremiti početak novog, međunarodno kompetitivnog studija do akademske godine 2020./2021. koji će obrazovati diplomirane magistre iz područja programskog inženjerstva sa znanjima i vještinama potrebnima za rad u globalnoj softverskoj industriji.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Medicinski fakultet, Sveučilište u Splitu	Klinički bolnički centar Split	Internacionalizacija studijskih programa svih razina na Medicinskom fakultetu u Splitu	UP.03.1.1.02.0035	1.797.856,81 kn	0,00%	Projektni prijedlog se odnosi na razvoj devet ljetnih škola kroz suradnju Medicinskog fakulteta u Splitu i Kliničkog bolničkog centra Split, čime će se postići internacionalizacija studijskih programa svih razina na Medicinskom fakultetu u Splitu.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Prirodoslovno-matematički fakultet u Splitu	Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Mediteranski institut za istraživanje života Oracle Hrvatska d.o.o.	Internacionalizacija diplomskih studijskih programa na Prirodoslovnom matematičkom fakultetu u Splitu	UP.03.1.1.02.0037	1.780.928,91 kn	0,00%	Ovaj projekt Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Splitu i partnera (MedILS, FESB, ORACLE), ima za cilj razviti i uspostaviti sljedeće studije na engleskom jeziku: Molekularna biologija; Podatkovna znanost i inženjerstvo; Fizika, usmjerenja: Astrofizika i fizike elementarnih čestica, Fizika okoliša. Prijavitelj će zajedno s Partnerima povećati kvalitetu i konkurentnost u obrazovnom segmentu kako u zemlji tako i u inozemstvu. Implementacijom projekta će se ojačati interni kapaciteti Prijavitelja i Partnera za provedbu studijskih programa na stranim jezicima.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Sveučilište u Zadru	Tankerska plovidba d.d.	BE UNIZD - Internacionalizacija plavog obrazovanja Sveučilišta u Zadru	UP.03.1.1.02.0040	1.788.718,40 kn	0,00%	Razvoj i promocija novog zduženog diplomskog studija iz područja pomorskog menadžmenta te novih kolegija iz područja ekologije i akvakulture na engleskom jeziku dio su nastojanja znanstveno nastavno i nastavno osoblja Sveučilišta u Zadru, studenata i predstavnika Tankerske plovidbe d.d. da zajedničkim aktivnostima u okviru projekta BE UNIZD učine značajan doprinos prema internacionalizaciji i samim time unaprjeđenju kvalitete visokog obrazovanja u području plavog sektora.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek, Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku	Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku	Razvoj i uspostava zajedničkog studija "ICT u poljoprivrednim znanostima"	UP.03.1.1.02.0042	1.798.253,29 kn	0,00%	Svrha projekta je razvijanje i uspostava zajedničkog diplomskog studija "ICT u poljoprivrednim znanostima" na engleskom jeziku kojim se poboljšava kvaliteta visokog obrazovanja i relevantnost u odnosu na potrebe tržišta rada. Problemi čijem rješavanju projekt doprinosi je zanemariv broj zajedničkih studija u RH, slaba internacionalizacija te odlazna i dolazna mobilnost studenata i akademskog osoblja.

Internacionalizacija visokog obrazovanja	Sveučilište u Splitu	Pomorski Fakultet u Splitu Filozofski fakultet u Splitu Sveučilišna knjižnica u Splitu	Internacionalizacija studijskih programa Morskog ribarstva i Vojnog pomorstva na Sveučilištu u Splitu	UP.03.1.1.02.0046	1.750.274,03 kn	0,00%	Projekt planira razvoj i izvedbu diplomskog studija Morskog ribarstva i integriranog preddiplomskog i diplomskog studija Vojnog pomorstva. Projekt će omogućiti osoblju usavršavanje didaktičko pedagoških kompetencija, IKT i jezičnih vještina te opremanje nastavnom literaturom i tehničkom opremom. Kroz planirane studijske posjete na renomirana europska visoka učilišta, nastavno osoblje će upoznati praksu i resurse jednih od najboljih stručnjaka tog područja. U dijelu razvoja i izvedbe studijskih programa za koja su potrebna specijalistička znanja predviđen je angažman vanjskih stručnjaka.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Veleučilište u Slavskom Brodu	Veleučilište u Požeji	STEM Eco&Energetics	UP.03.1.1.02.0047	1.645.784,97 kn	0,00%	Unaprjeđenjem jezičnih i komunikacijskih vještina nastavnog osoblja, nabavkom i prevođenjem nastavnog materijala na engleski jezik, povećanjem stupnja informiranosti studenata i akademske zajednice, nabavkom opreme za kvalitetnije izvođenje praktičnog dijela nastave unaprijedit će se kvaliteta STEM studijskih programa, povećati mobilnost te pridonijeti internacionalizaciji visokog obrazovanja na VUSB i VUP.
Internacionalizacija visokog obrazovanja	Sveučilište Sjever	Strojarski fakultet Slavonski Brod Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju	Internacionalizacija diplomskog studija strojarstva na Sveučilištu Sjever	UP.03.1.1.02.0049	1.244.153,28 kn	0,00%	Sveučilište Sjever, najmlađe sveučilište u RH, ima studentsku i nastavnu mobilnost značajno ispod prosjeka RH i EU. Projekt će utjecati na povećanje mobilnosti studenata i nastavnika kroz pripremu dvadeset kolegija diplomskog sveučilišnog studija strojarstva na stranom jeziku, uređenje infrastrukture za mobilnost, poticanje odlazne mobilnosti studenata i nastavnika te promociju novo razvijenog programa na specijaliziranim sajmovima visokog školstva. Realizacijom projekta značajno će se povećati kvaliteta nastave na diplomskom studiju strojarstva te mobilnosti približiti nacionalnom prosjeku.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.